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+00

BB M A (DTFT) Jy: X (™) = 2 x(me™

e E . dRABIR, EmeES. A, XE

N=—00

B3R WY SR, &ﬁmﬁﬁﬂilﬁlnﬂiﬁN%ﬁ B —A
PR SEIESY X (™M) ] :_k_Zx(n)e N (O<k<N -1)

BRI

5T TH 25 (DFT) AR HERT <

27r

X (k) = DFT[x(n)] = Zx(n)e N " (0<k<N-1)

1N1

x(n) = IDFT[X (k)] = ZX(k)e N (o <n<N-1)
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[
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=T,

=88R () FI cos(%r n)R, (N)FIN

Ry(ME—ARETERRE, BWRFTEFHE.
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0, HAth

.

X, (K) = ZR (n)e“_
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2x IR hrvn ~N 27
X, (k)= Zcos(—n)e R 1(e i ;e i e N
n=0
1 A 1e—JW(k+2)n +1 N_le—j%(k—Z)n
2 n=0 n=0
G
1 N1 —jZW”(k+2—N)n

X, (k)= No(k-2)+ > ®

:ﬂ[é(k—2)+5(k—(N —-2))], 0<k<N-1

sm(—n)R (n)? ——[5(k 2)-5(k—(N-2))], 0<k<N-1
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o ATRTHE, —MAREW, KERERFFIES
MR e, BIW, —e N RSO B A
ARSI T

X (k) = DFT[x(n)] = fx(n)wN M (O0<k<N-1

x(n) = IDFT[X (k)] = %Nix (KW, ,(0<n< N -1)
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o W, EWITFHERK:

%%‘ﬁ: WNn :WN(n+rN)
FERERTARIE: W =W, ")

WA W, =W,," RE W," =W,"
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2.2 1§ B2 KR .......

e 1. &%

DFT[ax(n) +by(n)] = aX (k) +bY (k), (0 <k < N —1)

o 2. BJ[E)Fy

eIt

.

DFT[X(N —n)]= X (N —k),(0<k < N —1)

WEBH: DFT[Xx(N —n)] = %x(N — MW, = ZN:X(m)WN"(N‘m)

2021/1/5

N N
_ Z X(m)WN K(N—m)+(m-k)N :Z X(m)WN m(N—k)
m=1 m=1
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2.2 [ E A HE R, ...
e 3. FHIHIEA AL
f(n)= Xl((/n+ m)), Ry (N) ~
%%X(n) PAINA R B34 T BB ER, BE x(n) , ARG
BTBAL, B2 xn+m)=x(n+m), , BENFEF

], BEIFFNPIRRE—INEAEKKFY . BIHBAR
DET: F(k)=DFT[f(n)]= ij«n M) W R, (n)

3

=R, (k)NZ1 x(n+mW™ =R (K)DFT[x(n+m)]

: Mk (k) =W X (K
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7 51 18 24 75

A, FIESABALEHIDFTA:

F (k) =W, ™X (k)

| A3 I I 3R F AL %ok
W™ x(n) = IDF
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=PRI AR, -

e 58
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2.2 B AR BHITES

e 4. TEHEIR
IS AR I R R U0 T -
F (k) = X (k)Y (k)

WE: f()=3 x(m)y((n-m)), R, (n)

ﬁEEﬁ: m=0 1 N-1
f(n) = IDFT[X (K)Y (k)] = Z X (K)Y (kW™
%Nf(fo(m)wNmk Y (™ = Y XS Y G,

" x(m)y((n—m), R, (n)
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MRIEXT BRI, FUBRIEI IR B I M AR -

DFT[X(n)y(n)] = — Zxa)v ((k=1)), Ry (K)

EE: HBERERNN TOFTHMER, Fil&kits
SR FDTFT, /&JFH%

'DFT[x(n)® y(n)] = f(n)]= X (K)Y (k)
DTFT[x(n)*y(n)]=DTFT[e(n)]= X (e")Y (e™)
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2.2 18 B -2 e j) 1

Kooocoo

o [#12-21 BHBFFIHN:
x(n)=[1,1,1], y(n)=[2,3,4,5]

REMPLEERAS BT

(Frk Pt &

FZAn=0MFFE, FikABAKKREN=123,.... /L1

KIXRN=-1,-2,-3,...)

fi# MG e(n) = Zx(m)}(n m) = ZJ,(H m), BEIFHAE 6 HFHE:

e(0)=2, e(1)=5, e(2)=9, e(3)=12, e(d)=9, e(5)=5

e(n) = [i,5,9,12,9,5]
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2.2 [ B2 p P4 ...
100 BVEHAT

PEIRBFT ()= x(m)y((n—m)) R;(n) B A

P
X(0) X(1) X(2) X(3) X(4)

n\x(m) 1 ‘} él &lo % f(n)

0 2/y(0) |0/y(-1+5) | 5/y(-2+5) | 4ly(-3+5) | 3/y(-4+5) 7

1 3/y(1) 2/y(0) |0/y(-1+5) |5/ly(-2+5) | 4ly(-3+5) 5

2 4/y(2) 3/y(1) 2/y(0) |0/y(-1+5)|5/y(-2+5) 9

3 5/y(3) 41y(2) 3/y(1) 2/y(0) |0/ly(-1+5) 12

4 0ly(4) 5/y(3) 4/y(2) 3ly(1) 2/y(0) 9

2021/1/5
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NTHEBEEERER/IFERRR, NL&HEE
REEBRe(n) LIS NEIHEATEW, NE £n-= Ze(mm (n)

£1(0)=e(0)+e(5) =7,

fil)=e()=5,

fi2)=e(2)=9, fi(3)=e(3)=12, fi(4)=e(4)=9

i RS REHERR(n)H

 —

, tB’BEJXVﬁ/\%ﬂ% 2,

RIAEBHS (n=0, n=5) RETES, HEAE

RAHERF
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2.2 1§ B2 KR .......

o [#12-3] F|H P EMEBEHN-HERRHANFH IR
B

e Wx(n)FFFHRAM, y(n)FFIK AN, KEFIHIL
RIEAREBRT UUNFTBATFE. BN EFLADFT
43 FIAX(K)=FFT(x(n),L),Y (K)=FFT(y(n),L), itk 7] A
RRFEHBIRAIFFTX(K)Y(K)).
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o 5. FLHEXFRME
— /M5 5 SE bR b 0] PA3R 78 R A X5 FR 358 4 R AR X
FR¥B 422 Mo

DFT o (952 75 51 () RIS (k) 48 R AEO-N- 193
FHN, HEE R EERETEEANBNR, KA
3 ;zp@ﬁﬁ x, (n) 0 AL HE RHR %, (), SRERW
T

x,(N) = x" (N —n) —> 1+i=(1-i)"

X () = —x. (N —n) —> L+i=-(-1+i)"
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2.2 1§ B2 KR .......

o [#12-4) SHX(K)=DFT[x(n)],EX(N) L5, H
Hx(n)=x(N-n),iAE B X (K) 12 2 X FR

TEB: BT x(n)BXTHFR, LJXO(n) 0, &l i Im[X(k)]=0,
BIX(K)AEFF]. HTx(N)ZLRFF], Wim[x(n)]=0
BRI X, (K)=0, BEX (k) 94 %ot ?’K

4

\
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e 6. MABETL/R (Parseval) SEH

HFEBL/R (Parseval) EHEEFIIHREE
#X(K)=DFT(x(n), A :

N-1 . o1 N1 ,
D Ix()P==> X(k)|
n=0 N k=0

UK 2\.%&:)\3 =Z %(n)i" ()

il
A

=

.,..-
._.
-c.-?"

-1

_ v
=~ N

XKW " (n) =

LM

[i X(k)[g W ()]’

C:l
:;-..

- iZ XR[X(K)] = —Z\m)\
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2.2 1§ B2 KR .......

e [#12-5] B &Ix(n)=[1,2,3,4,5,6],N=6,4 K B KIDFT
ZiR, %T’f‘ﬁﬁﬂ?’ﬁ;?

(1) X(0): (2) EX(k); (3) i\ X (k) F

R (1) R EA 2 X (k) = DFT[x(n)] = Zx(n)W*‘, 4 k=0, 13
n=0

X(0)= Zx(n) =21

(2) FIFH AW AR x(n) = IDFT[X (k)] = — ZX(k)W “, 4 n=0, &

k=1

E X (k) = Nx(0) =

NI NI
(3) FRIERRER S )] = iZ\X(A)l
n=0 k

N-1
> | X(k) \‘”’ =N(1+4+9+16+25+36) =546

k=0
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B AR BHITES

4=l
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DFTHIERE

e i
ax(n) + by(n) aX (k) +bY (k)
xX((n+m)) R, (n) Wy "X (k)
W x(n) X((k+m)),R, (k)
x(n)@ y(n) X (k)Y (k)
x()y(n) L X ()@Y (k)
x,(n) Re[ X (k)]
x, (1) JIm[X (k)]
Re[x(n)] X, (k)
J Im[x(n)] X, (k)
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o TEE I

NEKRFEFIX(NRIDFTE R AXK), EREBIE
F?W'J, i%ﬂ—:\‘ﬁn—l;‘

X(k)= \X(k)\e-fﬂ"““\
RNEEH B ARAN: X (k) |cos(£X (K))+ j | X (K) [ sin(£X (k)

x(n) = —Z‘X(kﬂe - “Zkn+ 2X (k)]

e BRI R M B X (6] = J[Re(X ()] +[Im(X (k)] FFfE Sx(n)FES
R SRR ERAEN K. Fla, fEk=0a/MalE st [X(Kk)=0,
Hax(n)Fr 2K RA BRI
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i B R A«
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[I]EJXTEI—IHQI 'f‘h Z‘k 3, 5, 27, Zgﬁj(

AN bﬁi%ﬁﬁ X RefE ?Fﬁ@ 2%~ R 18 B R 57
RN, RAFHUNRREAR T EF1E:

2 3T 27 . 5w 2 271
@y =——3= y @5 = S5=—, @y =— v g
N 16 N 16 N 16

k=3, 29I BB B RN/DNRKk=5, 2THI B8 E 5
=2ER—fF. KBAESHEE. REBHAS, H
E&ﬁ%\' WT“?H’JFFHLLTQEO f'lﬁm%ﬁ']ﬁﬁﬁ
H, FER -2 iR B 3 B A]
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o FAQLPE

/X (k) T ARRLA AX(k)=arctan('mEX§t;}) . B

NS R RBRR BRI R/, {HEEBIRA

VIGEHBLIE R o 2X (k) FHE S HER A E B3& KW
, HE—KREBETESHARERFR, FMEEREE

WERA B RIARAL B 1R 2 )G 5 5 A E .
MR FEFIX(N)REFEF, 2X(K)=—2X(N-K), BiAafriL
y R
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[ 5]2-7] 1 H 5] 2-6 BIAHAL 3% H R % B
. BN

X(K)=16¢"7 50k —3) + 165 5(k - 29) + 8¢ T 5k — 5) + 8¢ T 5(k—27).0 <k < N—1

*ﬁ"ﬁi«%:

ZX(k)y=1 n«

I k=27
4_

0 others
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NS SR E T B, SRRSO AR
rIR/AN, BHFEMER AFHES REK=3, 5, 27, 29F1{H,
EREBHNESXRETHESHENERBIERSERVIADL,
%l Nk =5FK 7~ 5 5 HI B IR BINER 73 & N5n/ L6 MFIAE AL An/4,
XERESRIAEMERHFTE, BEREFEHZESHIEER
B %?;@u%ﬂﬁ%ﬁﬁ@, EE utﬂ——'ED‘Iu{%@J%%
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2.3 IR Hr A R . .. ...

o D&
{55 x(n) B B EBUR B B2 X (k) — R — MR AL,
X(K) 5B ILFEX (K2R A H IR, K E

DR AR M RBER (RED , HR
N

P(k) = ?.1'(}{’))( "(k) = —T‘X(ﬁr)" 0<k<N-1

AEBIUNRA T AN EEEHATH HE,
REFIRESRINEREER, TEERLSEEERL,

HREK/NAFE, ﬁJK%‘ZT/\*H’_LTLQ, Fir DL B D &R
TﬁaV‘Eﬁﬁ‘“ﬁ?, R NFTEZ X
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A] CAE B - £ 1k B A < BR B0 T ZR 48 2 — 5% = /i e [R]85
Az (DTFT) , AHRBIFESF B A < B UM D) A48 2 — X
B BUEIL M AR # (DFT) , HRRFIIXn)ATRERESE, HT
SKhR15 3 E‘JX(H)%—&/$2I§F?5J, HAEA B E XA T

R_(m) = —Z x(m)x"((n+m)), R, (n)

4' n=0

DFT[R_. (m)] DFT%‘Z)T(”)T (n+m)), R, (m)] .
s = TZU x(M)DFS[x"((n+m))y Ry (k)
- %Z (350 (0 ) Ry (T
:—Zr(w TEX () T Ry ()

N-1 N-1
= % Z x(n) Z X" ((n+m))y Ry (nWW "
4 n=0 m=0 N-l
= LZ x(mWFX (k) = i){(&-);{* (k) = P(k)
N = ] N
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DIRERIE. EFS. HJREFIIN, BHRFIHERZE
FPoil, WIZhEERARN AR . MTHER B B AR R [F] B 5%
7, BMNAEDREERERSRUTHIER, —NHEHIESH
H AR THRIEARRIE T BEHLE SRS 2%

HfE, A PGS HPAME S Z B EIRERE X

S

1 * T - T - T
Py (k) =— X (Y (K0 <k < N1
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[ ]2-8) i H 5] 32-6 ) DI H & H B %K
fi#: HBIB2-6H1:

16 k=3.0r. k=29
‘){(ﬂ)‘ =<8 k=5o0r k=27

0 others
| | N
- P(k) :¥_1 (F)X (fr):?\l (F) .0<k<N-1
| 8 k=3.o0r k=29
. P(k)=— | X(k) =42 k=350rk=27
e 0 others
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B R {E B I AR TR SRR A

W, WS,

(1) XEMEHES

f<2F,, REBEESIHZR.

(2) MWEZEFESMERE, 5l
AORBEE 5, PAERD MR

LI 0 A [F] B B

W ER=5EES.
X MR 245/, B
Dt RIS . A

= B LR

(3) BHEE 2 # H 4 Mkt
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H\ TiER

7, BUMAZIRS. @i
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FERT I3,
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(3) REBIHEKEN=100, fH1005KIDFT, HHIEE]
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2.4 BRI HER......

GRIEW R -

N1=10;%%5 (1) J
N2=10;%%5 (2) i
N3=100;%%5 (3) [

% 10 R EIDFT
for i=1:N1

X_1(1)=cos(0.48*pi*1)+cos(0.52*pi*i);
lend
subplot(3,2,1),stem(0:N1-1,x_1);
title(*x(n),0<=n<=9")
f 1=fft(x_1,10);
subplot(3,2,2),stem(0:(2/N1):1,abs(f_1(1:N1/2+1)));
title('DFT Magnitude')
xlabel(*frequency in & units")

for ]=N2+1:N3

X_2(j)=0;
end
subplot(3,2,3),stem(0:N3-1,x_2);
title("x(n),0<=n<=9+90 zeros")
f 2=fft(x_2,100);
subplot(3,2,4),stem(0:(2/N3):1,abs(f_2(1:N3/2+1)));
xlabel(*frequency in & units')

% 100 S KIDFT, HA904 HAbZT
for j=1:N2

X_2(jJ)=co0s(0.48*pi*})+cos(0.52*pi*j);
lend

% {100 = FIDFT
for k=1:N3

X_3(k)=cos(0.48*pi*k)+cos(0.52*pi*k);
end
subplot(3,2,5),stem(0:N3-1,x_3);
title("x(n),0<=n<=100")
f 3=fft(x_3,100);
subplot(3,2,6),stem(0:(2/N3):1,abs(f_3(1:N3/2+1)));
xlabel(*frequency in & units’)
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B
s
A

x(n),0<=n<=9 DFT Magnitude
2 T T T T 6 T T
1 [ -
41 J
0oc
Ak ] %5 g
_2 r r r r O
0 2 4 6 8 10 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
frequency in 1T units
x(n),0<=n<=9+90 zeros
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¥ a0,
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0c 5 b
-1 | ' T T
5 , , , , o st [ Tes il [ jertl
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frequency in T units
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i VOOMTH allll] e O '
IR, ,
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B B, FIHFFTHE 9P ASS 0K &
231N
1. REFEMENHLEXFEHE (B2 eHE)
/s 2 2F,
B
T <1/2F,
2. BEUEEMZRHEAKNA:
NI
_af Af

E: NHBUE—BRON2HIRIR, W] BUIEFFT v HE !
3. R&EA5 S HIFFLERTIA]:
t =NT
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2.4 BRI HER......

[4]2-10] BER—EZLESN:

X(t)=cos(2m X 1.25X 103t)+0.5cos(27w X 1 X 10%t)+0.25c0s(27 X 0.8 X 103t)

% F DF T+ & H.jE,

f#: HEEMER,
1ms, H=4FEH~N1.25ms, KEHEAEE K E B N20ms,

BiH, FHERESHITHR.
B FAN0.8ms, SoHA AN

'&t%ﬁﬁ@ﬁlﬂ%ﬁ?ﬁmmsﬂﬁgﬁf A Pt =20ms. 15

SRR EMEAF, =1.25X 10°Hz, &ta%#%ﬂi%i@ %A
f>2F,=2.5X 103Hz, T<1/2F,=0.4ms

BRREFERIR
f=

2021/1/5

I 8] 205 9 -

5X103Hz, T=0.2ms
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2.4 BRI HER......

DFTHI s KN FREERT 8] H H. 15 -
N:tp/T:ZOmSIO.stleO

4t=nT, n=0,1,2,...99, RARESHTFEE, FHRE
{8 5 x(n)=cos(0.5an)+0.5c0s(0.47wn)+0.25c0s(0.327n), 72X 5 F| F
FFTi+ & 1005 KIDFT.

A

n=0:99;

for i=1:length(n)
X_1(1)=cos(0.5*pi*1)+0.5*cos(0.4*pi*i)+0.25*cos(0.32*pi*i);
end

Yo RELE B E
subplot(3,1,1),fplot(*cos(2*pi*1.25*107"3*1)+0.5*cos(2*pi*1*1073*t)+0.25*cos(2*pi*0.8*10°3*t)",[0 0.02])
%0 B B BHE

subplot(3,1,2),stem(n,x_1)

h=fft(x_1,100);

Yol BE i &

subplot(3,1,3),stem(n,abs(h))
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2.4 BRI HER......

b

| — ESE R A

(E ijljﬁ@flﬁ ljlﬁ é?lflijljlf@é@lﬁ@lT@ij@ij?& ?Aﬁﬂ T?g@goﬁéjlﬁ —_— ENEKE

TT TT ;—)ﬂ%ﬁ@

S

. (EERMEA4Kk=16,2025 EEEHIBETERSH:

W,s=27/100%16=0.327t, W,;=27/100*20=0.47, W,.=27/100*25=0.5x
XF MR f.=w,/2n*f.=0.8kHz, f,,=1kHz, f,.=1.25kHz
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2.5 BB as B AISEH. .. ...

)L
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HZRW,

PR I BT IS B AR R B

]

[ fm

AW, Fw,

j]f

(&

BT

H (e
—> H(e™)
-2 -7 0 b4 2r
\H(ef’")\
% H (e JW
-2 -7 0 b 2
\H(ef“')\
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bl

W 0000 [ Twen-f

\H(ef’")\

il

-2 - /4 2

X
X

e

1 |wgw,

0, w,{w|gr

1, w <wlLr

0, [WwKw,

1L wwEw,

0, others
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0, w Jwlgw,
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2.5 BB as B AISEH. .. ...

B MBIE IR 2 KRB NINRIEFK 23 FIRJE 25 o

IR CInfinite Impulse Response) : J&FR & Bk
e N JE VR 7> BRI I JEUE 2% o

FIR ( Finite Impulse Response ) : A Rk
M [ 358 7% 2 o

IRHFF R : A BB E, FEMR R8BS E
ﬁ??f]ﬁ‘ﬂ;}ﬁ% (B 2 NRYE 4% B v To i 42 il YE I 4%
R A AL

FIRRE R : A RGER, AEEARER R E,
e A R PE B BRI FIRY, fREREH R 2 PEAE A .
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2.5 BB as B AISEH. .. ...

SEFFT, RJaRAISH RSB N A IR E 580, &
E;g}iﬂﬂ%ﬁ TR G RIS TE . T B R Bk IR
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"vf W
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a)m b)) EREADS T 4Hz RS
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2.5 BB as B AISEH. .. ...

[ 5]2-11]) £+

—MEENE &I — I FIRE KA

%%%ﬁ) '?FJET?UE*:
w=0.2, A,=0.250B, w,=0.3n, A=50dB

H- 1 H YR VB A ) BN Bk e ) R T 2% YR Y B F T ] 8L

IH{jw}|

1-8,
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2.5 BB as B AISEH. .. ...

(|
MATLABFEF:
wp=0.2*pi;ws=0.3*pi; Y25 H 1 7 411 % Al B Ay AR S
tr_width=ws-wp; %R i I 7 78 & —> RERHHSYH

%As=50dB,hamming window 1] PLjifi /& 1% 55 1tF, BRKRGE K
M=ceil(6.6*pi/tr_width); %I

—[O-M.1T- ¥ i QL IR I T E L
n=[0:M-1];
we=(ws+wp)/2; %3k 3 [ ATR /
b=firl(M,wc/pi); %>KFIRGIEJER #4851 R EL, BB Zhamming window
h=b(1:end-1);

[hh w]=freqz(h,[1],'whole"); %K J& 5 #5 1) AR AT 2R i
hhh=hh(1:256);ww=w(1:256); % T X, E—EEIA, ERAEEANE B i 25124
Yo 1) []
subplot(Z,2,1),stem(n,h);title(SERPR Bk P IR VL)
axis([0 M-1 -0.1 0.3]);xlabel('n");ylabel(*h(n)");
subplot(1,2,2),plot(ww/pi,20*log10(abs(hhh)));title(MEEEM N CHLAZ: dBD ‘);grid | —sp i
axis([0 1 -100 10]);xlabel(‘#1# (H.Az7: =) ');ylabel (43 IUY);
set(gca, XTickMode','manual’,'XTick',[0 0.2 0.3 1]);
set(gca,"YTickMode','manual’,"Y Tick',[-50 0]);
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2.5 BB as B AISEH. .. ...

PATE R -
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2.5 BB as B AISEH. .. ...

[#2-12] [FHFIRERKS (F

N

iR as) 7] DL

§IJ—A‘J“%'%§£ LIS R B, A 1000 A5 %K

2. Matlabfthg.

#Ex=-10+5*randn(1,1000), F A B B K838 SdEfT
”‘?%' WL 22 38 I T R

n=0:999;

yl=medfilt1(x,15);
y2=medfilt1(x,30);
v3=medfilt1(x,45);

X:-1o+5*randn(1, 1000) ;

—> FARBESMPEEBRTIRES

subplot(2,2,1);plot(n,x);legend(*orignal signal®);
subplot(2,2,2);plot(n,y1);title("N=15");legend(*filted signal’); S IR 1S S IR L5 Y
subplot(2,2,3);plot(n,y2);title("N=30");legend(*filted signal®); {55
subplot(2,2,4);plot(n,y3);title("N=45");legend(*filted signal®);

S8R
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2.5 BB as B AISEH. .. ...

& ?ﬁ: g:nk % : ° L L L orig;nal signal
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2.5 B D8I A B BT FISEER,

MatlabHH 2B a8 B T A SSIL R R,
m:
FIRJE 22 t: firl, fir2, firls, remez, fircls,
firclsl, firrcos, sgolay%s
[ IRJEV: 2 H¥it: butter, chebyl, cheby?, ellip,
yulewalk&s

JEESEHL: filter, medfiltd filtfilt, freqz, fregs, latcfilt
&
ELAR ] Phhelp 38 7% 28 pR 355 !
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1. ¥92: BERUEMLHARHR;
2. BB B HTAEERR;
3+ TH#: EIMARBHIE XIS AR B
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Z N

1. FIRIEHSBANIRIER B FEX H AT A7

2. BAEIBLTFX(K),RIDFT[X(K)],HFmAFE—IE
2(,0<m<N/2.

_eja, k:m (_Ejejﬁ’ k:m

N - jo N i
(1)X(k)=4Ee , k=N-m @X() =1 ¢, k=N-m

0, Atk 0, HA
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Z N

3. RHEEARE sin(%[n)RN(n) HIN S DF T,

4. HREKAN=100]H)

(n) 1, 0<n<10 v(
x(n) = ,
0, 11<n<99

il

(1 n=0
0, 1<n<89

1 90<n<99

YEH x(n),y(n)7~ = B, FFRIEER B IR (n)=x(n) & y(n)

H1ERE.

2021/1/5
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Z N

5. x()AKANERKFEF, X (), x (n) 4501%
x(n) i) B KA L HE AR5 L =38, WED:
(M) =X, (N =) = [x(n)+ X' (N =)

to(0) ==X, (N =) = [x() = X' (N =)
WERT: DFT[x (n)]=Re[X (k)] DFT[x. (n)] = j ImM[X (k)]
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Z N

6. CNOHEEKFHER FIRZIN50Hz, REH:

 Ff

FRIRFER 2 /D N2/ ? IFRAFEIZER N300Hz,

ESRFIRR R NIHz, R E RS
BAE ) B
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